

## Detalji o poslu

Naziv pozicije	Računovođa		
Odjel	Finansije	Lokacija	Vareš
Država	Bosna i Hercegovina	Kanton	Federacija BiH, Zeničko-dobojski kanton
Datum objave oglasa	16.08.2024	Datum zatvaranja oglasa:	26.08.2024

### VIŠE O ADRIATIC METALS-U

Cijenimo raznoliku i motiviranu radnu snagu koja napreduje u traženju odgovornosti za izvrsnost.

Adriatic Metals je posvećen izgradnji sigurnog, poštenog i raznolikog radnog okruženja i kulture koja njeguje liderstvo i omogućava svakoj osobi da doprinese i ostvari svoj potencijal. Zdrave prakse zapošljavanja ključne su za razvoj radne snage sa potrebnim vještinama i kvalitetima za podršku uspješnom, etičkom i odgovornom poslovanju. Različitost se slavi i podstiče. Prednost će imati državljani i ljudi iz lokalnih zajednica.

Svi novi zaposleni će biti odabrani na osnovu kulture i usklađenosti vrijednosti.

### KJUČNE ODGOVORNOSTI

Redovito knjiženje računovodstvenih promjena  
Mjesečna priprema i podnošenje PDV-a  
Mjesečno knjiženje plaća  
Upućivanje ugovora na određeno vrijeme i drugih isplata zaposlenicima  
Knjiženje imovine, pregled registara imovine i amortizacija, briga o registru imovine u skladu Glavnom knjigom  
MSFI 16 Izračun, knjiženje i usklađivanje s Glavnom knjigom  
Mjesečni izvještaji, uključujući P&L BS CF  
Povezivanje s revizorima radi pružanja pravovremene i tačne dokumentacije za postupak revizije  
Usklađivanje s dobavljačima i kupcima, uključujući stanja među preduzećima  
Održavanje baze matičnih podataka

### O VAMA

#### **NaPoželjna je diploma iz računovodstva, finansija ili srodne oblasti**

5+ iskustvo kao računovođa.

Prednost se daje kandidatima koji su certificirani računovođa.

Tečno govori engleski jezik (nivo C1)

Izvršno znanje o ERP sistemima i IT pismenostjuspješniji kandidati idealno će posjedovati slijedeće:

#### **O PROCESU**

U Adriatic Metalsu se predano angažiramo u zapošljavanju pojedinaca koji su u skladu s vrijednostima tvrtke i ispunjavaju zahtjeve uloge. Kao dio procesa zapošljavanja, provode se različite provjere radi utvrđivanja prikladnosti kandidata za određenu ulogu, uključujući provjere kriminalnog dosjea, medicinske provjere, provjere poslovnih partnera, provjere radnih dozvola, profesionalnu procjenu i/ili provjere referenci.

#### **KAKO SE PRIJAVITI**

Kako biste se prijavili za ovu priliku, prije isteka roka pošaljite kopiju svoje biografije sa jasnim naglaskom **za koji oglas i poziciju se prijavljujete** na e-mail [posao@adriaticmetals.com](mailto:posao@adriaticmetals.com).

Nijedna prijava neće biti uzeta u razmatranje nakon podnošenja datuma i vremena završetka ili ako su informacije koje su poslone nepotpune. Oglas je otvoren do 13.08.2024. godine do 16:00.